

---

Первый секретарь азербайджанского посольства во Франции, Айаз Годжаев и сопровождаемые им гости ознакомились с корпусами детского сада, начальной школы, колледжа, обеденного зала, а также с организацией учебного процесса. Французские представители выразили довольство организацией учебно процесса и условиями, созданными в данном учебном заведении.

Жан Франсуа Мансель выразил благодарность Азербайджанскому правительству за столь высокоорганизованную школу, которая является результатом сотрудничества Франции и Азербайджана, пожелал удачи педагогическому коллективу и ученикам.